Neurcita ..zajmena‘

Cviceni se skladd ze étyf dialogti. Reste 4 zadané ukoly (a—d):
a) Ptelozte do japonstiny:
V restauraci

A: Kter¢ z téchto jidel by sis dal?

B Asi néco palivého.

A: Nékdo mi fikal, ze kterékoliv z téstovin, co tady mayji, jsou palivé.
B Tak zeleninové Spagety, prosim.

b) Pielozte z japonstiny (do CeStiny/slovenstiny):
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A HFEEEZEZTHNIZATT,
B: 5 Tdha, b Eti, ASAIE?
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c) Doplite:
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A a—b—Faal— K NIEDTTh,
B: ... NNTY, L b ET,

d) Vymyslete vlastni dialog:
V kine
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Popisujte obrazky pomoci konstrukce % 9 T4, Uzivejte k tomu vhodnych vyrazi z tabulky.
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D5 Z 97 =soustiedény,
H 5720 = nebezpecny
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Odpovidejte na otazky za pouziti partikule 73 &:

1) ANAFYROTFETD

2) HEFOTOHETH,

3) I UARGBENTEET D

4) TLEF—=LELETI

5)  FREAEET D

6.) BEEEANNET D,

7))  REWVTIEATARBRETEAD,
8) T O BRNUFETT M

9) AXVTIATHTEZ ENB T,
10.)  Kz&fid->TWETD,

Potencial

Odpovidejte na otazky za uziti sloves v potencidlu. Rozhodnéte o tfech vécech, které by
popsany ¢lovék mél nebo nemél byt schopen udélat.
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a) Mozné feSeni prekladu:

LA KMZ2T
A: ZORBEOF TN ATT D,
B: RIIMDFVHLDORENNS LNVEHE A,
A ZORONRAEZRNENLENEBNTOE LD,
REW
B: Uodb, HEOAF YT IZLET,
b) MozZné feSeni piekladu
V galerii

A: Znas tady né¢koho?

B: Mysli§ neékterého z maliiti nebo z navstévnika?

A: Myslim malite.

B: Ne, neznam nikoho. A ty?

A: Ne, vSichni jsou tady pro mé novi.

¢) Mozné feSeni doplnovani
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A: a—b—LBRLELESLNHFZTTD,

B: [ TCTHITH-»ZHTY, TiE, MERAEAEL X DD

A: fiiha—bt—MhFagal— FERATHREZLE S TT,
B: DWW TT, FobidmH ET,

Obrazky:

1) RS L 2&ZEHTY,
AL REZE 9 TT,

2) HSRE DT,
SWNLZEHIRTETHDO T,

3.) IRoZ 5 22T,
BN 72 &% 95T,

4) DH T HZEIRELDFTT,
WLZEHTT,

5) OF% 9 72T,
2HEEHTT,
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) N—TR50NTET,

2) HERH/AR D> TV EN, HITFF-> T\ EH A,
3) WERLTXET,

4) RERDmAETN, TLEF—HILEREA,
5) R BHET,

6) Nz HW\WET,

7N R b BXET, MY MRLBEXERA,
8) I—b—RRbMAET,

9) TART U RIRBATHTZ Wb £7°,

10) A Z 72 B> TWET,
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1) SCEDOMBEW R 72V ICENET ET,
2) 9% 95 x<(pfedstavivost) 23M#E 2 F 7,
3) e SAMERICERE T,
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2) KIFET,
3) EiIs T FET,
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2) AEINEADBNEE A,
3) [FHFHAI LEXAEEA,
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2) WE LT EEA,
3) FERANIZEFENPTEERA,
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1) BORHFEIZSED BIET,
2) Ny b EFERET,
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